MUNICiPIO DE SAO MIGUEL DA BOA VISTA (SC)

Projeto : Terraplenagem, Drenagem Pluvial, Sinalizagdo e Calgamento.
Local :ACESSO A LINHA TRAIRAS — Trecho I, Il e Ill — Etapa |

Area  :3.029,60 m?

=TT e Va/c.u{v

01 Acesso a Linha Trairas — Trecho | 1.427,25 m?
02 Acesso a Linha Trairas — Trecho Il 1.003,10 m?
03 Acesso a Linha Trairas — Trecho Il 599,25 m?
Lo -1 [P 3.029,60 m?
Folha 01 — ACESSO A LINHA TRAIRAS - Trecho | A =1.427,25 m?

> PAVIMENTACAO
1.0 SERVICOS PRELIMINARES
Placa da Obra
1.1)Placa do convénio em chapa de aco galvanizado = 1,50 x 3,00 m = 4,50 m?
1.2)Suporte Placa = 3,00 m x 3,00 Unid. =9,00 m
Locacao da Obra
1.3)Locacdo Pavimentagdo Asfalto = 250,00 m
2.0 TERRAPLENAGEM
2.1)Remoc3o de Arvores = 0,00 Unid.
- Aterro ‘00 a 3+0,053 e 00 a 20 ‘: (0,38 +1,75 +0,02 +1,00 +1,00 +0,30 +0,85 +1,50 +0,48 +0,18 +1,90 +1,55
40,23 +2,10 +4,15) = 17,39 m? x 10,00 m = 173,90 m?
- Corte 00 a 3+0,053 e 00 a 20 |- (3,50 +1,00 +2,05 +1,40 +3,20 +4,70 +0,70 +5,40 +2,00 +1,05 +2,10 +1,95
+0,45) = 29,50 m? x 10,00 m = 295,00 m?
2.2) Compactacdo aterro = 363,80 m®
2.3)Esc./Carga trans 12 Cat. = 177,00 m?
2.4)Esc./Carga trans 22 Cat. = 88,50 m®
2.5)Esc./Carga trans 32 Cat.= (63,60 m? x 0,50) = 31,80 m3 + 29,50 m® = 61,30 m?
2.6)Material para Aterro = 0,00 m3
3.0 DRENAGEM PLUVIAL
- Cota minima do reaterro compactado sobre a tubulagao:
- para tubulagédo de 40 cm = 0,40 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,00 metro.
e Escavacdo das Valas tubos DN 40= 1,00 x 1,00 x 14,00 = 14,00 m3




- para tubulagdo de 60 cm = 0,60 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,20 metro.
e Escavacdo das Valas tubos DN 60=1,20x 1,20 x 8,00 =11,52 m
- para tubulagdo de 80 cm = 0,80 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,40 metro.
e Escavacdo das Valas tubos DN 80=1,40 x 1,40 x 0,00 = 0,00 m
-> para Vala de Escoamento = 060 x 0,50 m.
e Valas de Escoamento Lateral das Aguas = (0,60 x 0,50 m) x 189,65 m = 56,89 m3
Total = 14,00 +11,52 +0,00 +56,89 = 82,41 m?
Escavacdo e Reaterro
3.1)Escavacdo das valas 12 categ. = 82,41 m?
3.2)Reaterro valas dos tubos = 25,52 — ((rx0,202) x 14,00) — ((rx0,30?) x 8,00) — ((rx0,40?%) x 0,00) = 21,50 m®
Tubulagdo
3.3)Tubulacdo de DN 40 cm = 14,00 m
3.4)Tubulacdo de DN 60 cm = 8,00 m
3.5)Tubulag¢do de DN 80 cm = 0,00 m
Remocao de Tubulagao
3.6)Remocédo de Tubulagdo de DN 40 a 80 cm = 19,00 m
4.0 PAVIMENTACAO
Regularizacio / Nivelamento

4.1)Regularizacio e nivelamento da area total = 2.320,30 m?

Calcamento
4.2)Execucdo da Pav. em Pedras Irregulares, com rejunte de pé de pedra e compactagio = 1.427,25 m?

Transporte
4.3)Transporte de Pedras do Calgamento = 1.427,25 m?x 0,10 m = 142,73 m3 x 60,0 km = 8.563,80 m3xkm
4.4)Transporte P6 de Pedras = 1.427,25 m? x 0,158 m = 225,50 m® x 40,0 km = 9.020,22 m3xkm

5.0  SINALIZACAO
5.1)Placa Sinalizagdo Vidria Octogonal PARE =_3,00 Unid.

5.2)Placa Sinalizagdo Viaria Circular Velocidade 40 km/h = 1,00 Unid.

Folha 02 — ACESSO A LINHA TRAIRAS — Trecho Il A=1.003,10 m?

> PAVIMENTACAO
1.0 SERVICOS PRELIMINARES
Placa da Obra
1.1)Placa do convénio em chapa de a¢o galvanizado = 0,00 m?

1.2)Suporte Placa = 0,00 m




Locacdo da Obra

1.3)Locagdo Pavimentagdo Asfalto = 200,00 m
2.0 TERRAPLENAGEM
2.1)Remog3o de Arvores = 0,00 Unid.
- Aterro[20 a 40]= (3,65 +2,00 +1,35 +0,25 +0,18 +1,50 +1,70 +0,55 +0,20 +1,55 +1,35 +0,25 +2,20 +3,50 +3,15
+2,30) = 25,68 m? x 10,00 m = 256,80 m®
- Corte 20 a 40 (1,20 +3,95 +0,78 +0,45 +1,90 +2,80 +0,68) = 11,76 m? x 10,00 m = 117,60 m®
2.2) Compactacdo aterro = 256,80 m®
2.3)Esc./Carga trans 12 Cat. = 70,56 m®
2.4)Esc./Carga trans 22 Cat. = 35,28 m®
2.5)Esc./Carga trans 32 Cat.= (265,70 m? x 0,50) = 132,85 m3® + 11,76 m* = 144,61 m®
2.6)Material para Aterro = 256,80 — 117,60 = 139,20 m?
3.0 DRENAGEM PLUVIAL
- Cota minima do reaterro compactado sobre a tubulagao:
-> para tubulagdo de 40 cm = 0,40 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,00 metro.

e Escavacdo das Valas tubos DN 40= 1,00 x 1,00 x 8,00 = 8,00 m3
-> para tubulagdo de 60 cm = 0,60 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,20 metro.

e Escavacgdo das Valas tubos DN 60= 1,20 x 1,20 x 0,00 = 0,00 m
-> para tubulagdo de 80 cm = 0,80 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,40 metro.

e Escavacgdo das Valas tubos DN 80=1,40x 1,40 x 0,00 = 0,00 m
- para Vala de Escoamento = 060 x 0,50 m.

e Valas de Escoamento Lateral das Aguas = (0,60 x 0,50 m) x 187,15 m = 56,15 m3

Total = 8,00 +0,00 +0,00 +56,15 = 64,15 m®

Escavacao e Reaterro

3.1)Escavacdo das valas 12 categ. = 64,15 m?
3.2)Reaterro valas dos tubos = 8,00 — ((rx0,20?) x 8,00) — ((rtx0,302) x 0,00) — ((rx0,402) x 0,00) = 6,99 m?3
Tubulagao
3.3)Tubulacdo de DN 40 cm = 8,00 m
3.4)Tubulagdo de DN 60 cm = 0,00 m
3.5)Tubulacdo de DN 80 cm = 0,00 m
Remocao de Tubulagao
3.6)Remocdo de Tubulagdo de DN 40 a 80 cm = 10,00 m
4.0 PAVIMENTACAO
Regularizacio / Nivelamento

4.1)Regularizagdo e nivelamento da drea total = 1.803,45 m?



Calcamento
4.2)Execucdo da Pav. em Pedras Irregulares, com rejunte de pé de pedra e compactagio = 1.003,10 m?

Transporte
4.3)Transporte de Pedras do Calgcamento = 1.003,10 m? x 0,10 m = 100,31 m3 x 60,0 km = 6.018,60 m3xkm
4.4)Transporte PS de Pedras = 1.003,10 m? x 0,158 m = 158,49 m® x 40,0 km = 6.339,60 m3*xkm

5.0 SINALIZACAO
5.1)Placa Sinalizacdo Viaria Octogonal PARE = 0,00 Unid.

5.2)Placa Sinalizagdo Viaria Circular Velocidade 40 km/h = 0,00 Unid.

Folha 03 — ACESSO A LINHA TRAIRAS — Trecho Il A=1.197,50 m?

> PAVIMENTACAO

1.0 SERVICOS PRELIMINARES
Placa da Obra
1.1)Placa do convénio em chapa de aco galvanizado = 0,00 m?

1.2)Suporte Placa=0,00 m
Locacao da Obra

1.3)Locagdo Pavimentagdo Asfalto = 100,00 m

2.0 TERRAPLENAGEM

2.1)Remoc3o de Arvores = 0,00 Unid.

- Aterro[40 a 50 (1,30 +0,35 +0,65 +2,10 +2,70) = 7,10 m2 x 10,00 m = 71,00 m’

- Corte[40 a 50]= (1,65 +3,05 +2,20 +0,80) = 7,70 m?x 10,00 m = 77,00 m?

2.2) Compactacdo aterro = 71,00 m?

2.3)Esc./Carga trans 12 Cat. = 46,20 m®

2.4)Esc./Carga trans 22 Cat. = 23,10 m®

2.5)Esc./Carga trans 32 Cat.= (113,85 m? x 0,50) = 56,93 m3 + 7,70 m? = 64,63 m®

2.6)Material para Aterro = 0,00 m®

3.0 DRENAGEM PLUVIAL

—-> Cota minima do reaterro compactado sobre a tubulagao:

- para tubulagdo de 40 cm = 0,40 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,00 metro.
e Escavacdo das Valas tubos DN 40= 1,00 x 1,00 x 0,00 = 0,00 m3

- para tubulagédo de 60 cm = 0,60 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,20 metro.
e Escavacdo das Valas tubos DN 60= 1,20 x 1,20 x 0,00 = 0,00 m

- para tubulagédo de 80 cm = 0,80 m (tubulagdo) + 0,60 m (reaterro) = 1,40 metro.
e Escavagdo das Valas tubos DN 80=1,40x 1,40 x 0,00 = 0,00 m




- para Vala de Escoamento = 060 x 0,50 m.
e Valas de Escoamento Lateral das Aguas = (0,60 x 0,50 m) x 98,60 m = 29,58 m?
Total = 0,00 +0,00 +0,00 +29,58 = 29,58 m?3
Escavacao e Reaterro
3.1)Escavacdo das valas 12 categ. = 29,58 m?
3.2)Reaterro valas dos tubos = 0,00 — ((rx0,20?) x 0,00) — ((rtx0,302) x 0,00) — ((rx0,402) x 0,00) = 0,00 m?
Tubulagao
3.3)Tubulag¢do de DN 40 cm = 0,00 m
3.4)Tubulacdo de DN 60 cm = 0,00 m
3.5)Tubulacdo de DN 80 cm = 0,00 m
Remocao de Tubulagao
3.6)Remocao de Tubulagdo de DN 40a80cm =0,00 m
4.0  PAVIMENTACAO
Regularizacio / Nivelamento

4.1)Regularizacio e nivelamento da area total = 998,75 m?

Calcamento
4.2)Execucdo da Pav. em Pedras Irregulares, com rejunte de pé de pedra e compactacdo = 599,25 m?

Transporte
4.3)Transporte de Pedras do Calgamento = 599,25 m? x 0,10 m = 59,93 m?3 x 60,0 km = 3.595,50 m3xkm
4.4)Transporte P6 de Pedras = 599,25 m? x 0,158 m = 94,68 m3 x 40,0 km = 3.787,26 m3xkm
5.0  SINALIZACAO
5.3)Placa Sinalizacdo Viaria Octogonal PARE = 0,00 Unid.
5.4)Placa Sinalizag&o Viaria Circular Velocidade 40 km/h =.0,00 Unid.
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